Сведения об энергоснабжающей организации ОАО «Норильскгазпром»:
Наименование предприятия: Открытое акционерное общество «Норильскгазпром»
Адрес предприятия: 663318, г.Норильск Красноярский край, пл. Газовиков Заполярья, д.1 

Руководитель:
Генеральный  директор Игорь Петрович Клочко

Главный инженер Чистов Андрей Юрьевич

Главный энергетик Горофиков Вячеслав Михайлович

Телефон  (3919) 222 198, 223 458, факс  (3919) 340 467, эл. почта: siruk@ngaz.ru
Краткая характеристика предприятия.
Основные виды деятельности ОАО «Норильскгазпром»:
· добыча и транспортировка природного газа и газового конденсата;

Другие виды деятельности:
· выработка, отпуск и передача электрической энергии для своего производства и сторонних потребителей в поселке Тухард, сельского поселения Караул Таймырского (Долгано-Ненецкого муниципального района
· эксплуатация своих тепловых сетей и сооружений, систем теплоснабжения.
Тухардская электростанция и сети электроснабжения Управления энерговодоснабжения ОАО «Норильскгазпром» предназначены для обеспечения электроэнергией перевалочной базы «Большая Хетта» п. Тухард. Кроме того в силу территориальной удаленности от иных источников энергии являются потребители бюджетных организаций, организаций обеспечивающих население и прочих организаций, находящихся в вышеназванном посёлке. Потребителей 1-категории нет. 
Электростанция на 4 агрегата ПАЭС-2500 введена в эксплуатацию в 1996 году, предназначена для использования в качестве основного источника электрической энергии промышленных и бытовых потребителей Общества Электростанции ПАЭС-2500  работают круглосуточно в течение года.

Топливом для электростанций ПАЭС-2500 является газ горючий природный промышленного назначения ТУ ГОСТ 5542-87. При t=20°С, Р=101,325 кПа теплотворная способность газа составляет- 8150 Ккал/м3.
В состав электростанции также входят:

· аварийные дизельные электростанции КАС-500 №1,3,4, АС-640 № 2,3;

· вспомогательные электростанции ЭД-100 и Воля-200.

По состоянию на 01.01.2012 г. на балансе предприятия в.п. Тухард числятся 12 отдельностоящих  трансформаторных подстанций, 6/0,4 кВ. Общая установленная мощность трансформаторов составляет 8450кВА:

Трансформаторные подстанции запитаны воздушными линиями электропередач 6кВ общей протяженностью – 11,35 км и кабельными линиями 6кв протяженностью - 4,23 км. Протяженность кабельных линий 0,4 кВ составляет 21,34 км.

Сеть электроснабжения ОАО "Норильскгазпром" поселка Тухард работают автономно, с внешними сетями и энергосистемами связи не имеют. 
Потребителям поселка Тухард сельского поселения Караул Таймырского (Долгано-Ненецкого муниципального района) электрическая  энергия отпускается в соответствии с тарифами по приказу Региональной энергетической комиссии № 55-п РЭК от 29.03.2012г.

Начальник управления энерговодоснабжения-

главный энергетик ОАО «Норильскгазпром»                                                  В.М. Горофиков

